



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD OZALJ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 363-02/20-01/03
URBROJ: 2133/05-01-20-1
Ozalj, 25. studenog 2020. godine

Temeljem članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" broj 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 33. Statuta Grada Ozlja ("Službeni glasnik" Grada Ozlja broj 03/20 - pročišćeni tekst) Gradsko vijeće Grada Ozlja, na svojoj 26. sjednici održanoj dana 25. studenog 2020. godine, donijelo je

Program održavanja komunalne infrastrukture u 2021. godini

I

OPĆE ODREDBE

Program održavanja komunalne infrastrukture izrađuje se i donosi u skladu s predvidivim i raspoloživim sredstvima i izvorima financiranja.

Programom održavanja komunalne infrastrukture određuje se opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima i iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s naznakom izvora financiranja.

Komunalne djelatnosti kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture su:

1. održavanje nerazvrstanih cesta
2. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima
3. održavanje javnih zelenih površina
4. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene
5. održavanje groblja i krematorija unutar groblja
6. održavanje čistoće javnih površina
7. održavanje javne rasvjete.

II

ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA

Nerazvrstane ceste su prometnice definirane Odlukom o nerazvrstanim cestama na području Grada Ozlja („Službeni glasnik„ Grada Ozlja broj 8/14 i 04/15).

Održavanje nerazvrstanih cesta obuhvaća radove redovitog i izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta radi održavanja njihove prohodnosti i tehničke ispravnosti i prometne sigurnosti, kao i mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguravanja sigurnosti i trajnosti ceste i cestovnih objekata i povećanja sigurnosti prometa i održavanje slivnika, a u skladu s propisima kojima je uređeno održavanje cesta.

Financijska sredstva za održavanje javnih površina - nerazvrstanih cesta planirana u Proračunu Grada Ozlja za 2021. godinu iznose:

Red. br.	Vrsta radova	Iznos
1.	ODRŽAVANJE ASFALTNIH POVRŠINA - radovi iz čl. 8. Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Ozlja	1.420.000,00 kn
2.	ODRŽAVANJE MAKADAMSKIH CESTA – nabava i prijevoz kamenog materijala te rad strojeva	710.000,00 kn
3.	ZIMSKA SLUŽBA	240.000,00 kn
	UKUPNO:	2.370.000,00 kn

III

ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIM VOZILIMA

Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila podrazumijeva održavanje i popravke tih površina radi osiguranja njihove funkcionalne ispravnosti.

Održavanje javnih površina Grada Ozlja u 2021. godini vršit će, temeljem ugovora, tvrtka Azelija Eko d.o.o., Ulica akademika Milana Heraka 11.

Financijska sredstva za održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima planirana u Proračunu Grada Ozlja za 2021. godinu iznose 30.000,00 kn.

IV

ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA

Održavanje javnih zelenih površina podrazumijeva košnju, obrezivanje i sakupljanje biološkog otpada s javnih zelenih površina, održavanje i njegu drveća, ukrasnog grmlja i drugog bilja, popločenih i nasipanih površina u parkovima, opreme na dječjim igralištima, fitosanitarna zaštita bilja i biljnog materijala za potrebe održavanja i druge poslove potrebne za održavanje tih površina.

Održavanje javnih zelenih površina Grada Ozlja u 2021. godini vršit će, temeljem ugovora, tvrtka Azelija Eko d.o.o..

Financijska sredstva za održavanje javnih zelenih površina planirana u Proračunu Grada Ozlja za 2021. godinu iznose 972.000,00 kn.

V

ODRŽAVANJE GRAĐEVINA, UREĐAJA I PREDMETA JAVNE NAMJENE

Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene podrazumijeva održavanje, popravke i čišćenje tih građevina, uređaja i predmeta.

Građevine, uređaji i predmeti javne namjene obuhvaćeni ovim programom su:

1. Kupalište Slave Raškaj u površini od 9010 m².

Održavanje kupališta Slave Raškaj u 2021. godini vršit će, temeljem ugovora, tvrtka Azelija Eko d.o.o.

Financijska sredstva za održavanje kupališta Slave Raškaj u Proračunu Grada Ozlja za 2021. godinu iznose 20.000,00 kn.

VI

ODRŽAVANJE GROBLJA

Pod održavanjem groblja podrazumijeva se održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja.

Održavanje groblja Grada Ozlja u 2021. godini vršit će, temeljem ugovora, tvrtka Azelija Eko d.o.o.

Financijska sredstva za održavanje groblja u Proračunu Grada Ozlja za 2021. godinu iznose 110.000,00 kn.

VII

ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA

Održavanje čistoće javnih površina podrazumijeva čišćenje površina javne namjene, osim javnih cesta, koje obuhvaća ručno i strojno čišćenje i pranje javnih površina od otpada, snijega i leda, kao i postavljanje i čišćenje košarica za otpatke i uklanjanje otpada koje je nepoznata osoba odbacila na javnu površinu ili zemljište u vlasništvu jedinice lokalne samouprave.

Javne površine obuhvaćene ovim programom na području Grada Ozlja su prilazi, nogostupi, parkirališta, stepenice, staze i ostale pješačke površine.

Održavanje čistoće javnih površina Grada Ozlja u 2021. godini vršiti će, temeljem ugovora, tvrtka Azelija Eko d.o.o.

Financijska sredstva za održavanje čistoće javnih površina planirana u Proračunu Grada Ozlja za 2021. godinu iznose 40.000,00 kn.